

围绕“六稳六保” 落实“春润计划”

工行咸宁分行为实体经济注入“金融活水”

本报讯(记者 叶子 通讯员 肖满诗)今年以来,工行咸宁分行围绕“六稳六保”要求,认真落实总行“春润计划”,通过采取提高效率、增加投放、产品创新、减费让利等举措,为我市实体经济发展注入更多的“金融活水”,各项贷款业务实现“量增降本”。

新冠肺炎疫情发生以后,工行咸宁分行第一时间开辟绿色金融服务通道,推行“三快”审贷服务新模式,全天候受理企业的融资需求,确保在第一时间为企业复工复产提供融资需求服务。

1月30日,我市一家医疗有限公司接到为医治新冠肺炎的武汉火神山、雷神山等二家医院紧急提供2500张医疗护理病床生产任务,而此时,该

公司库存原料所剩无几。正在他们为资金发愁时,工行第一时间为他们解决了3000万元流动资金贷款,及时解决了该公司燃眉之急。

“工行‘开工贷’金融产品真便利,没想到刚刚在网上发起50万元贷款审批流程,资金立即就到账了,及时解决了我们公司生产资金短缺的难题,这样的金融服务既暖心、走心。”近日,通山县某小微企业负责人感慨地说。

“这只是工行咸宁分行通过创新金融产品满足小微企业需求发生的镜头之一。”工行咸宁分行相关负责人介绍,今年来,该行还通过推出抗疫贷、开工贷、跨境贷、商户贷等小微企业金融产品法人经营快贷产品,积极推动小微金融增量扩面降成本,全力支持

小微实体经济发展。

此外,为不断降低企业实体融资成本,工行咸宁分行在积极推进存量法人客户贷款定价基准转换工作的基础上,通过调整分期还款计划和结息周期,办理贷款展期、无还本续贷及展期衔接等方式,主动减费让利,多措并举帮助企业渡过难关,切实帮助受困企业减轻还本付息压力,全力支持各类企业恢复生产经营。

据统计,截至8月18日,该行累计实现信贷投放85.84亿元,同比多增35.65亿元,净增11.09亿元,新发放贷款平均利率同比下降48个基点。下一步,该将继续贯彻落实监管部门要求,积极满足企业的融资需求,为企业复工复产保驾护航。

湖北银行咸宁分行
私人定制卡面定格美好瞬间

本报讯(记者 叶子 通讯员 叶雯静)近日,记者从湖北银行咸宁分行获悉,该行全新上线借记卡自定义卡面私人定制服务。

据介绍,私人定制借记卡以该行现有的借记卡产品为基础,依托线上途径,在卡面外观设计方面进行新尝试,卡版正面仅预留芯片、湖北银行logo和银联logo,其余位置均为留白,客户可选用具有纪念意义的图案填充在卡面空白位置。

据悉,根据细化客户类型,该行将借记卡自定义卡面服务划分为三个卡种,分别为“天使宝贝卡”“时光记忆卡”和“真爱一生卡”,具备“一卡多能、私人专属及专享增值服务”等三大亮点,更可享受“免年费、免小额账户管理费、免费使用短信通知功能、免本行异地交易手续费、免手机银行、网上银行跨行转账手续费、卡内金融资产季度日均达1000元以上,可免柜面跨行转账和跨行ATM取款(3次/月)”等专项减免。

“我的卡面我做主。”湖北银行咸宁分行相关负责人表示,私人定制服务可以为客户见证来之不易的喜悦、定格弥足珍贵的美好瞬间,使借记卡成为一张有情感温度、有纪念意义、有收藏价值的专属卡片。

中国银行咸宁分行走进扶贫点

开展主题党日共建活动

本报讯(通讯员 陈宏睿)8月15日,中国银行咸宁分行一行40余人到赤壁市余家桥乡洞口村开展主题党日共建活动,并为他们送去防暑降温慰问物资。

在洞口村党员活动中心,全体党员面对党旗,庄严重温入党誓词,随后,该行业务部、消费金融部相关负责人分别介绍了有关扶贫、助农授信政策和普惠金融产品,对金融扶贫产品的适用范围、申报条件、惠农政策等方面进行了详细介绍,为后续加大对洞口村扶贫产业的发展和进一步巩固脱贫成果提供优质金融服务。

在入户调研慰问时,党员们走进各自结对帮扶的贫困户家中,通过走访入户、交流询问的方式,详细了解了



贫困群众的家庭成员情况、经济收入情况、种养殖情况、房屋住宅等问题进行了面对面的访谈,对生产和生活方

面的诉求进行了心贴心的交流,并送去了慰问物资,切实做到真心诚意听民意、知民情、帮民困、解民忧。

工行咸宁分行开展保密教育活动

筑牢思想防线 维护客户信息安全

本报讯(记者 叶子 通讯员 庞江峰)为增强银行员工保密意识、提高反泄密反窃密本领,近日,工行咸宁分行开展“强化保密教育、筑牢思想防线”主题教育活动。

当天,按照总行开设的内网线上学习专题课程,该行全体员工重点学习《中华人民共和国保守国家秘密法》《中华人民共和国密码法》等涉及保密方面

的法律法规,并通过线上知识测试,检验学习效果,确保全员参学率和考试通过率均达100%。此外,该行还通过开展警示教育、组织专题培训、做好窗口宣传等方式,实现保密教育常态化。

“面对互联网金融时代客户信息泄密事件增多、广大客户对信息隐私保护呼声渐高的新形势,近年来我行通过多种宣教形式,不断增强全行领导干部和

广大员工保密工作责任心和自觉性。”该行相关负责人表示,接下来,他们将深入开展客户信息保密工作排查整改、增强涉密计算机信息系统安全防范能力、规范客户档案信息纸质资料管理等多方面强化客户信息保密工作,打造“时时有提醒、处处有要求”的保密工作氛围,为广大客户提供更优质、更安全的金融服务夯实管理基础。

邮储银行咸宁分行

举办消费者权益保护劳动竞赛

本报讯(记者 叶子 通讯员 刘春燕)8月13日,邮储银行咸宁市分行联合市邮政分公司举办了以“牵手金融、阳光消费”为主题的消费者权益保护劳动竞赛。全辖柜员、理财经理、零售信贷客户经理等条线16名员工,组成8支代表队参加了竞赛。

竞赛设置演讲和笔试两个环节。在演讲环节,各选手结合岗位实际,分

别从网点预防电信诈骗、客户投诉、金融产品销售、金融知识宣教、消保法规等角度梳理消保工作中的风险隐患与控制措施,诠释用心服务、诚信服务的内涵,突出消费者权益保护的重要意义,体现保护消费者合法权益的宗旨。

经过演讲和笔试两个环节的激烈角逐,最终咸安代表队荣获优秀团队奖一等奖,崇阳代表队、嘉鱼代表队分

获优秀团队奖二等奖、三等奖。

“通过此次竞赛,提高了全员消保知识水平和消保服务技能,打造了‘全员学习消保知识,共同提高消保意识’的良好氛围。”邮储银行咸宁市分行相关负责人表示,下阶段,该行还将结合监管、上级行工作要求,充实作品内容,创新工作方式,多措并举推进全行消费者权益保护工作稳步开展。

邮储银行咸宁分行
开展2020年第二期集体廉政谈话

本报讯(通讯员 傅宝龙)8月12日,邮储银行咸宁市分行开展2020年第二期集体廉政谈话,谈话的主题是《重拾传承过“紧日子”,找准定位致力普惠,为咸宁市区域经济发展贡献邮储力量》。市分行行领导和部门负责人、县(市)支行行领导、部门经理、网点支行长均参加了会议。

谈话围绕为什么过“紧日子”?如何过“紧日子”?怎样才能找准“三农”定位等方面,深入浅出讲解了邮储银行要以服务区域经济为切入点,以“三农”、小微企业服务为主战场,竭尽全力打好“三大攻坚战”,为我市经济高质量发展添砖加瓦。

在集体谈话中,该行相关负责人号召全体党员干部切切实实传承好老一辈革命家的光荣传统,在危难困苦中更向前更有作为,更彰显咸宁邮储精神,为咸宁经济高质量发展鸣奏邮储银行咸宁市分行的“最强音”。